

供暖首日，部分热企客服难打通

市民可拨打维修电话或到供热管理部门投诉



本报11月16日讯(记者 张菁)

11月16日,烟台进入正式供暖的第一天。多数用户家中已感受到了温暖,但仍有许多市民家暖气不热。市民反映东昌供热客服热线打不通,记者来到该热企前台拨打某热线电话未听见声响。对此,工作人员解释说,把电话接

到里屋了,市民可以拨打维修人员的电话,维修师傅忙完手里的活就会第一时间接。

“一直是占线状态,从来就没打通过。试运行的时候暖气不热,电话就不通,现在还不通。”家住莱山区迎春佳苑2号楼的王女士向记者反映,她一大早就给东昌供热打电话反映家中暖气不热的情况,但电话一直打不通。此外,家住南山丽景花园的曹女士和中铁逸都的闫女士也遭遇到了这种情况却不知该怎么办。

对此,记者来到东昌供热

客服中心,在客服电话前拨打了客服热线,但电话并未响,东昌供热工作人员回复,因柜台客服人员太忙,所以把电话接到里屋办公室了。当记者询问市民拨打热线一直占线该如何解决时,工作人员回复说,除了热线电话外,可以拨打维修人员的电话,若还打不通,请业主不要着急,维修师傅忙完手里的活就会第一时间接。

随后,记者针对本网供暖热线反映的问题,逐一拨打了供热企业对外公布的热线电话。在拨打过程中确实存在部

分热企客服电话一直打不通的问题。据烟台供热管理部门工作人员介绍,整个供热季,供热企业的热线电话必须24小时接受咨询、投诉。如果市民拨打热企热线困难,还可以拨打供热管理部门的热线进行投诉。

供暖首日,仍有部分用户因多种原因暖气仍是凉的。中铁逸都闫女士反映,6号楼整栋楼都不热。东昌供热回复:对于此类还未暖气验收的小区,出现这种问题请找物业解决。此类小区还包括保利香榭里小区、迎春佳苑小区、天合城小

区、天籁花园小区等。

芝罘区的王女士反映,她家住在南沟街23单元,家里没暖气不热。500公司回复:经落实,因一职学校院内支线管出现漏点,公司正在组织施工抢修,将尽快恢复该单元的正常供暖。

烟台将迎大风降温天气,烟台供热主管部门将进一步强化调度和协调,对市区各供热企业安全运行和防范暴风雪工作进行安排部署。在遇大雪天气时各供暖企业要迅速启动应急预案,全面提升一二级管网供水回水温度。



环阁跑

近日,蓬莱阁景区传统健身赛事——冬季环阁越野赛在景区全景广场开跑,来自全管理处26个部门86人参加了本次比赛,比赛共分青年组男女和中年组男女四个组别。比赛中,大家争先恐后、奋力拼搏,一路你追我赶,展示了蓬莱阁员工团结进取、积极向上的精神风貌。通讯员 吕丽 本报记者 秦雪丽 摄影报道

LIMRA&LOMA 中国寿险大会在京举行

10月31日,以“全球视野下的金融变革与寿险创新”为主题的2017年LIMRA&LOMA中国寿险大会在北京举行。太平人寿党委书记、总经理张可受邀发表以“‘三年再造’,太平人寿的必然选择”为题的主旨演讲,畅谈变革、创新对于寿险企业发展的深远意义。

“漂亮的财务数据、别人难以替代的与众不同之处以及持续的发展能力。”张可从三个方面深度剖析了太平人寿“三年再造”的深刻内涵和深远意义。2012年,经过审慎考量、严谨规

划与专业论证,中国太平保险集团王滨董事长从央企承担社会责任、履行战略担当和振兴民族保险品牌的大局出发,毅然提出了“三年再造一个新太平”的宏伟目标。太平人寿仅用3年时间,便以“高歌猛进”之姿,顺利实现总保费、净利润、总资产翻番的战略目标。同时,太平人寿的无形能力也得到了快速提升:惠誉国际对太平人寿的评级由“BBB+”提升至“AA-”;公司从2013年开始一直被保监会评为A类公司。太平人寿市场价值不断走高,未来发展持续向好。

新安男科医院“中药靶向渗透疗法” 为患者治好疾病

近日,在新安男科医院,宋先生向专家诉说自己病情。据宋先生介绍,他今年已过知天命之年,和现在的妻子结婚也已经三年,夫唱妇随。他对妻子疼爱有加,就因为自己“不行”感觉对不起妻子,为此,也曾四处寻求良方,却不见效。“听说新安男科医院在这方面有独到的办法,我就来了,大夫你一定要帮帮我。”宋先生说。

通过3D性功能CT检测系统,男科专家为宋先生做了全面的检查,结果确诊宋先生患上勃起功能障碍,也就俗称的阳痿。新安男科医院专家组根据宋先生的情况,量身为其制定了治疗方案,采用医院独有的“中药靶向渗透疗法”进行治疗。

据新安男科医院余主任介绍,“中药靶向渗透疗法”是由新安男科疾病研究所32位医学博

士,根据传统中医理论,经过十六年的探索研发而成。该疗法的治疗原理主要是将研究所自行研制的国家专利中药制剂《清泉胶囊》《补肾养精胶囊》与现代医疗手段有机结合,使药物直达病灶,彻底清除致病因子,迅速修复损伤组织,恢复功能,针对久治不愈的前列腺疾病和性功能障碍有着独特的疗效。

新安男科医院余主任强调,男性功能障碍是男性的常见病,只要明确病因,对症施治,绝大多数患者经过规范的治疗都能恢复健康。最怕的就是盲目治疗,不仅对治病无益,还会人为地增加治疗难度。因此,男性朋友一定要及时发现病情并且尽早地治疗,选择正规的医院,积极配合医生的治疗,早日恢复健康!健康热线:2996666。

匠心育才 筑梦未来

莱阳卫校承办山东省第三届中等职业学校班主任基本功大赛

醉美深秋,秋高气爽,齐鲁儿女相聚梨乡。由山东省职业技术教育学会德育工作委员会主办、山东省莱阳卫生学校承办的山东省第三届中等职业学校班主任基本功大赛于2017年11月11-12日隆重举行。来自全省48位职教班主任参赛,以赛促训、以赛竞技、以赛会友,相互学习、共同提升,为成为学生的主要精神关怀者、人生导师、学生发展的重要他人和学生合法权益的保护者而共同努力。承办单位山

东省莱阳卫生学校领导及师生高度重视,各方齐心协力,攻克事务杂、人员多、沟通繁琐等困难,使得本项赛事得以顺利进行。

这是一场山东省中等职业学校德育工作者的盛会,全省16个地市的中职学校班主任精英齐聚一堂。在一天半紧锣密鼓的比赛中,48名参赛选手不惧艰难、不惧寒冷,有言值、有颜值、有毅力,充分展现了中等职业学校班主任的风采。经历了相关知识测试和主题班会设

计的笔试、教育故事演讲问答以及教育情景模拟答辩三项比赛的角逐,大赛于12日下午在三位专家评委精彩点评后圆满结束。

本次大赛得到了山东省职业技术教育学会德育工作委员会、烟台市职教室等领导的大力支持,经过全省各地市教育局、专家评委、兄弟院校及大赛选手共同配合、共同努力,最终取得圆满成功。

美丽金秋,硕果累累,在这个充满丰收与喜悦的季



节,举办全省中职班主任基本功大赛是促进中职德育工作提升的有效途径。匠心育才,筑梦未来,愿各地市的优秀班主任们,能以大赛为契机,扎根职教,汲取经验,深

化经验,积极创新,在职业学校德育工作中敢为天下先,引领全省乃至全国德育工作者在新时代谱写最美育人华章。

(通讯员:李艳萍、于佳琳)